
RO Instrucțiuni de utilizare

Reflex Fillset Compact Twist

Reflex Fillset Compact Twist 
cu contor de apă M-Bus

Reflex Fillset Compact Twist
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04 – 09 10 – 19 20 – 21 22 – 25 17 – 20 21 22 – 24 25 – 26

DE Symbole Sicherheitshinweise Lieferumfang Planung Montaj Punere în funcțiune Funcționare și Întreținere Service Download

EN Symbols Safety instructions Scope of delivery Planning

FR Symboles Consignes de sécurité Contenu de la livraison Planification

NL Symbolen Veiligheidsaanduidingen Leveringsomvang Planning

HU Szimbólumok Biztonsági tudnivalók Szállítási terjedelem Tervezés

PL symbole wskazówki dotyczące
bezpieczeństwa

zakres
dostawy schemat

RU Символы Указания по технике
безопасности Объем поставки Проектирование

CS Symboly Bezpečnostní pokyny Rozsah dodávky Projektování

EL Σύμβολα Υποδείξεις ασφάλειας Παραδοτέος εξοπλισμός Σχεδιασμός

SV Symboler Säkerhetsanvisningar Leveransomfattning Planering

DA Symboler Sikkerhedsanvisninger Leveringsomfang Planlægning

LV Simboli Drošības norādes Piegādes komplekts Projektēšana

LT Simboliai Saugos nurodymai Komplekto sudėtis Planavimas

NO Symboler Sikkerhetsanvisninger Leveringsomfang Planlegging

SK Symboly Bezpečnostné pokyny Rozsah dodávky Plánovanie

ET Sümbol Ohutusjuhised Tarnemaht Planeerimine

KO 기호 안전 지침 배송 범위 계획

UK Символи Вказівки щодо техніки безпеки Комплект доставки Планування

IS Tákn Öryggisleiðbeiningar Innihald sendingar Áætlun
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RO Presiunea de lucru 
admisibilă

max.
kvs

max.
kvs

max. max.
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DE Gewicht Material Gehäuse Material Dichtelemente Zulässiger
Betriebsüberdruck

Temperatura de funcționare pe
partea de intrare

Temperatura de funcționare pe
partea de ieșire Coeficient de debit volumic kVS

Debit volumic în caz de pierdere de 
presiune

EN Weight Housing material Sealing elements material Permissible excess
operating pressure

FR Poids Matériau boîtier Matériau éléments
d‘étanchéité

Pression de service
autorisée

NL Gewicht Materiaal behuizing Materiaal afdichtingselementen Toegestane bedrijfsdruk

HU Súly Burkolat anyaga Tömítőelemek anyaga Megengedett üzemi
nyomás

PL Masa Materiał obudowy Materiał elementów
uszczelniających

Dopuszczalne nadciśnienie
robocze

RU Вес Материал корпуса Материал уплотнительных
элементов

Допустимое избыточное
рабочее давление

CS Hmotnost Materiál skříně Materiál těsnicích prvků Přípustný provozní přetlak

EL Βάρος Υλικό περιβλήματος Υλικό στεγανοποιητικών
στοιχείων

Επιτρεπόμενη υπερπίεση
λειτουργίας

SV Vikt Material hus Material tätningar Tillåtet driftövertryck

DA Vægt Materiale Materiale tætningselementer Tilladt driftsovertryk

LV Svars Korpusa materiāls Blīvju materiāls Pieļaujamais darba
virsspiediens

LT Svoris Korpuso medžiaga Tarpiklių medžiaga Leistinas darbinis slėgis

NO Vekt Materiale kapsling Materiale tetteelementer Tillatt driftsovertrykk

SK Hmotnosť Materiál krytu Materiál tesniacich prvkov Prípustný prevádzkový
tlak

ET Kaal Korpuse materjal Tihenduselementide materjal Lubatav tööülerõhk

KO 무게 하우징 재료 실링 부품 재료 허용 작동 과압

UK Вага Матеріал корпусу Ущільнювальний елемент
матеріалу

Допустимий робочий
надлишковий тиск

IS Þyngd Efni, hús Efni, þéttingareiningar Leyfilegur 
rekstrarofþrýstingur

max.
m3kvs

max.
m3kvs

max.
m3kvs

max.
m3kvs
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Notă. Instrucțiuni importante pentru asamblarea corectă.

Efectuați un test de scurgere înainte de punere 
în funcțiune!

< 0 °C 5 – 40 °C
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 dechis și închis ale vanelor de închidere!

Poziție deschis vane de închidere Poziție închis vane de închidere

STOP
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RO
Reflex Fillset Compact Twist este un echipament pentru conectarea directă a 
unităților de umplere/completare pentru sistemele de încălzire și apă răcită la 
rețeaua de apă potabilă. Fillset Compact Twist oprește refularea accidentală a 
apei din instalație în rețeaua de apă potabilă de alimentarea până la categoria 
de lichide 4 conform DIN EN 1717. Această funcție de protecție se realizează 
utilizând un separator de sistem testat DVGW (de tip BA). Contorul de apă 
opțional M-Bus controlează cantitatea de  apă de umplere și completare 
conform VDI 2035.

Importanța documentației:
Citiți cu atenție instrucțiunile înainte de instalare, punere în funcțiune, operare 
sau întreținere și urmați-le întocmai. Transmiteți întotdeauna instrucțiunile 
către operatorul responsabil de sistem și salvați-le pentru utilizare ulterioară!  

Avertizări:
Respectați avertismentele din aceste instrucțiuni. 

            Identificarea avertismentelor importante:

Atenţie. Pericole care pot duce la deteriorarea sistemului sau defecțiuni.

- Numai personalul autorizat este poate să efectueze lucrări de punere în 
funcțiune și întreținere, precum și să efectueze inspecții și reparații.
- Toate piesele de schimb trebuie să fie piese de schimb originale ale 
producătorului.
- Pentru a asigura conformitatea și pentru a evita depășirea parametrilor de 
funcționare maximă și minimă prescriși, trebuie luate măsuri adecvate pentru a 
menține atât temperatura, cât și presiunea în sistemul de alimentare în intervalul 
recomandat de producător.

-  Atenție când lucrați la echipamente fierbinți. La conexiunile cu șurub în 
special există riscul de opărire prin scăparea apei și rănirea cauzată de contact. 
-  Nerespectarea acestor instrucțiuni, în special avertismentele de siguranță, 
poate duce la daune și defecte ireparabile. De asemenea, poate pune în pericol 
sănătatea și siguranța personală și poate afecta performanța echipamentului. 
Orice și orice reclamație de garanție sau răspundere este exclusă în cazul 
nerespectării acestor instrucțiuni. 
-  Fillset Compact Twist trebuie instalat numai în locuri protejate împotriva 
inundațiilor, a înghețului și a temperaturilor ridicate și, de asemenea, bine 
ventilate. Fitingul trebuie să fie ușor accesibil. 
-  O oprire sub forma unui Fillsoft sau a unui dispozitiv de oprire extern trebuie 
montată în direcția de curgere în aval de apometrul M-Bus.

Utilizarea prevăzută:
Fillset Compact Twist este conceput exclusiv pentru a alimenta cu apă 
următoarele instalații Reflex:
Fillcontrol Plus / Servitec / Variomat / Variomat Giga / Reflexomat 
Nu sunt destinate pentru alte utilizări. Orice reclamație de răspundere este 
exclusă în eveniment de utilizare altul decât cel prevăzut.
Întreținere:
Dispozitivul de prevenire a refulării trebuie să fie supus unei întrețineri cel 
puțin anual în conformitatea cu DIN EN 1717. Întreținerea anuală trebuie să 
includă testul funcțional al montajului.
Reciclare deșeuri:
La încheierea duratei de viață utilă, Fillset Compact Twist și contorul de apă 
M-Bus trebuie demontate și livrate la o companie specializată pentru 
reciclare deșeuri.
Trebuie respectate reglementările naționale privind reciclarea și eliminarea 
deșeurilor.

Instrucțiuni de siguranță

Notă. Note sau informații suplimentare. 

Instrucțiuni generale de siguranță 
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A

B

DE Gebrauchsanleitung

EN Instructions for use

FR Notice d‘utilisation

NL Gebruiksaanwijzing

IT Istruzioni per l‘uso

HU Használati utasítás
PL Instrukcja obsługi
RU Инструкция по применению
CS Návod k použití
TR Kullanım kılavuzu
ES Instrucciones de uso

PT Manual de instruções
SL Navodila za uporabo
EL Οδηγίες χρήσης
RO Instrucțiuni de utilizare
SV Bruksanvisning

DA Brugsanvisning

SR Uputstvo za upotrebu
LV Lietošanas instrukcija
LT Naudojimo instrukcija
FI Käyttöohjeet

NO Bruksanvisning

SK Návod na používanie

AR 

HR Upute za uporabu
JA 取扱説明書

Reflex Fillset Compact Twist

Reflex Fillset Compact Twist 
with M-Bus water meter

دليل الاستعمالدليل الاستعمال

Reflex Fillset Compact Twist

DE Gebrauchsanleitung

EN Instructions for use

FR Notice d‘utilisation

NL Gebruiksaanwijzing

IT Istruzioni per l‘uso

HU Használati utasítás
PL Instrukcja obsługi
RU Инструкция по применению
CS Návod k použití
TR Kullanım kılavuzu
ES Instrucciones de uso

PT Manual de instruções
SL Navodila za uporabo
EL Οδηγίες χρήσης
RO Instrucțiuni de utilizare
SV Bruksanvisning

DA Brugsanvisning

SR Uputstvo za upotrebu
LV Lietošanas instrukcija
LT Naudojimo instrukcija
FI Käyttöohjeet

NO Bruksanvisning

SK Návod na používanie

AR 

HR Upute za uporabu
JA 取扱説明書

Reflex Fillset Compact Twist

Reflex Fillset Compact Twist 
with M-Bus water meter

دليل الاستعمالدليل الاستعمال

Reflex Fillset Compact Twist

1 x

1 x

1 x

1 x

1 x
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M 274

A B

1070 g CW 724 R NBR + EPDM max. 10 bar 0,86 m3/h 1,27 m3/h / 1,5 bar

173,4 mm

15
6,

5 
m

m

Ø 40 mm

R 
½

"

R 
½

"

max.
m3kvs

max.
m3kvs

max.
m3kvs

max.
m3kvs

max.
m3kvsmax.

m3kvs

max.
m3kvs

max.
m3kvs

max. 65 °Cmax. 30 °C
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a

b

Reflex

Reflex

Reflex Fillcontrol Plus

Reflex Fillset

Reflex Fillset

Reflex

Reflex

Reflex Fillcontrol Plus

Reflex Fillset

Reflex Fillset
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A B

1. 4x

4x

2.

3.

4.

5.
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A

< 0 °C 5 – 40 °C
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B

< 0 °C 5 – 40 °C
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04

1.

2.

3.

4.

03

1.

06 A B
A

A B
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05

Maro

Alb

M-Bus 1

Interfață M-Bus (EN 13757-3)Alocare cablu impuls ieșire

M-Bus 2

Verde Output 1

Galben Output 1

Gri Împământare (GND)

B
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06

1. 2x

2.

A B
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01

01

1. 3.2.

bar

STOP

1. 2.

automatic

a

b
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01

02

STOP

1. 2x

1.2.

3.

A

A

B

B
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03

04

1.

2.

3.

4.

A

A

B

B
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05

06

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

1. 2x

A

A

B

B
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 www.reflex-winkelmann.com/konformitaetserklaerungen

RO Download și service
Puteți descărca documentul și declarații de conformitate  
folosind link-ul sau codul QR.



Reflex Winkelmann GmbH
Gersteinstraße 19

59227 Ahlen

Reprezentanța pentru România
Str. Soveja nr.111-113, sector 1, 

012244 București

www.reflex-winkelmann.com
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